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Δελτίο Τύπου 

Διεθνής Ημέρα Μουσείων 2018 

«Μουσεία και (δια)δίκτυα. Νέες προσεγγίσεις, νέο κοινό» 

Στις 18 Μαΐου γιορτάζεται σε όλο τον κόσμο η Διεθνής Ημέρα Μουσείων με 

θέματα που αφορούν στα μουσεία και στην προστασία της πολιτιστικής κληρονομιάς. 

Για το 2018 το Διεθνές Συμβούλιο Μουσείων (ICOM) έχει επιλέξει το θέμα 

 «Μουσεία και (δια)δίκτυα. Νέες προσεγγίσεις, νέο κοινό». 

Με την επιλογή του συγκεκριμένου θέματος, το Διεθνές Συμβούλιο 

Μουσείων (ICOM) επιδιώκει να καταδείξει ότι τα Μουσεία κατέχουν σήμερα 

κομβικό ρόλο στις σχέσεις που δημιουργούνται μέσω του διαδικτύου, ενώ παράλληλα 

αποτελούν το επίκεντρο πολλών και διαφορετικών κοινωνικών δικτύων. Η συνεχής 

διεύρυνση του κοινού, που αποτελεί μόνιμο στόχο των μουσείων, απαιτεί στις μέρες 

μας ενισχυμένη διασύνδεση των μουσείων μεταξύ τους, αλλά και με άλλους φορείς 

και με το κοινό, ενώ νέες προσεγγίσεις απαιτούνται για τη διάδοση της μουσειακής 

εμπειρίας στα κοινωνικά δίκτυα (στην ψηφιακή ή στην αναλογική τους μορφή). 

Στις 18 Μαΐου η είσοδος στο Μουσείο είναι δωρεάν. 

Ακολουθεί αναλυτικά το πρόγραμμα των εκδηλώσεων 

 

Πρόγραμμα  

Παρασκευή 18 Μαΐου 2018 – 18 Ιουνίου 2018  

«Μνημεία και πρόσωπα». Διαδικτυακή έκθεση στην ιστοσελίδα του Μουσείου στην 

οποία θα παρουσιαστούν φωτογραφίες που απεικονίζουν μνημεία και κατοίκους της 

Θεσσαλονίκης στο α΄ μισό του 20ού αιώνα, τις οποίες θα αποστείλουν στο Μουσείο 

οι κάτοχοί τους στη διεύθυνση info@mbp.gr  

Παρασκευή 18 Μαΐου 2018  

8.00 – 20.00  

“Amusing Museum” 

Διαδραστική ξενάγηση στη μόνιμη έκθεση με ερωτήσεις, γρίφους και παιχνίδια για 

κινητά και tablet με λειτουργικό Android. Από την Anaptixis Development Team, 

ομάδα αποφοίτων του Τμήματος Εφαρμοσμένης Πληροφορικής του ΠΑΜΑΚ. 

 

Όλες οι εκδηλώσεις έχουν ελεύθερη είσοδο 

 

 

 

Χορηγοί επικοινωνίας: 
 

 
                                                  
Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού 

Λεωφ. Στρατού 2, ταχ. θυρ. 50047, 54013 Θεσσαλονίκη 
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